

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора социологических наук, профессора, ректора Российского государственного университета им. А.Н. Косыгина (Технологии. Дизайн. Искусство) Белгородского Валерия Савельевича
на диссертацию Зеленовой Юлии Игоревны «Разработка методов художественного проектирования костюмов из кружевных полотен с использованием новых материалов и технологий», представленную на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 17.00.06 – Техническая эстетика и дизайн

Зеленова Юлия Игоревна в 2015 году с отличием окончила специалитет кафедры Искусства костюма и моды в ФГБОУ ВО «Российском государственном университете им. А.Н. Косыгина» по направлению подготовки «Художественное проектирование костюма» с присуждением квалификации «Художник-стилист». Еще в студенческие годы проявляла интерес к научной работе, что подтверждается участием во Внутривузовских студенческих конференциях. В связи с этим, сразу после завершения специалитета в том же 2015 году, поступила в очную аспирантуру на кафедру Искусства костюма и моды и успешно с отличием закончила ее в 2018 году. Ей присуждена квалификация «Исследователь. Преподаватель-исследователь» по направленности 17.00.06 «Техническая эстетика и дизайн». За время обучения, Юлия Игоревна участвовала в дизайнерских и художественных выставках, авторских показах, конкурсах, научных конференциях, получала призовые места и дипломы (заняла 3 место на конкурсе «Формула стиля», 2 место на научной конференции ДИСК, а кружевная коллекция получила высокую оценку на выставке в Министерстве высшего образования и науки в 2015 г., Внутривузовской выставке традиционных ремесел в 2017 г. и на выставке Жар-птица в 2019 г.). С 2016 по 2019 год успешно прошла профессиональную переподготовку в МГАХИ им. В.И. Сурикова по программе «Живопись» с присуждением квалификации «Художник. Изобразительное и прикладные виды искусств». С 2020 года

является членом Международного Художественного Фонда и активным участником художественных выставок.

В процессе подготовки научно-квалификационной работы Зеленова Ю.И. проявила себя в качестве зрелого и самостоятельного ученого, креативного специалиста, который обладает пытливым умом и незаурядными способностями по разработке и реализации новых методов в проектировании костюма, а также способен к анализу и обобщению сложного научного материала, постановке целей и задач исследования, классифицированию теоретической информации, постановке экспериментов. Имеются значимые публикации в международных изданиях, которые отражают инновационные находки из диссертационного исследования, особенно можно отметить 4 главу, а полученные теоретико-практические результаты работы могут быть применены в образовательной деятельности.

Зеленова Юлия Игоревна за период исследовательской деятельности сформировалась как достойный специалист в научной области и заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 17.00.06 – Техническая эстетика и дизайн (технические науки).

Научный руководитель:
д-р соц. наук, проф.
ректор РГУ им. А.Н. Косыгина



В.С. Белгородский

Контакты: 117997, г. Москва, ул. Садовническая, д. 33, стр. 1
телефон: 8 (495) 811-01-01 доб.1000/1302
e-mail: rectormgudt@mail.ru

Подлинность подписи удостоверяю
Ученый секретарь Ученого совета
ФГБОУ ВО РГУ им. А.Н. Косыгина»

